

KULCSÁR PÉTER

*„A győzelem sosem végleges.
A vereség sosem végzetes.
A lényeg a bátorság.”
(Winston Churchill)*

A VTMSZ tagvállalatai és egyéni tagjai körében nem vagyok ismeretlen. Hosszú évek óta tevékenykedem a VTMSZ-ben: dolgoztam a CMC munkabizottságban, majd vezetőségi tagként, ezután négy évig alelnökként és két évig elnökként tevékenykedtem. A VTMSZ-t képviseltem hosszú éveken keresztül - megalakulásától - a különböző tanácsadó szövetségeket tömörítő BKIK Tanácsadási Osztály elnökségében és számos sikeres VTMSZ akció irányítója is voltam.

Egyéni szempontból is fontos számomra a VTMSZ: úgy vélem, hogy a szakmáért (és a szövetségért) való tenni akaráson túl jómagam is sokat tanultam mindazon cégektől és tanácsadóktól, akikkel – részben a Szövetségen keresztül - kapcsolatba kerültem. Ez a folyamatos tanulás is segít abban, hogy kihasználjam az egyénileg megszerzett tudás, és a másoktól való tanulás sajátos ötvözéséből adódó szinergiát, amely képessé tesz arra, hogy az Elnökség tagjaként tehessek a Szövetségért. Úgy vélem, hogy tapasztalataimmal és háttérrel olyan tagja lehetek az Elnökségnek, aki tiszteletben tartva és folytatva a korábbi tagok tevékenységét, de mégis megújulva, a megváltozott követelményekhez is alkalmazkodva teszi a dolgát a vezetési tanácsadási szakmáért.

Az Elnökség tagjának történő megválasztásom esetén fontosnak tartom, hogy továbbra is népszerűsítsük a tanácsadást/tanácsadói szakmát, valamint a szakmaiság mellett az üzleti morált helyezzük a középpontba. A „tanácsadói közbeszerzés” konkrét problematikáján túl két kérdéskört külön is fontosnak tartok:

- a jelentősen megváltozott/megnehezült gazdasági körülmények között a tanácsadói piac is részben szűkül(t), emiatt különösen fontos a tanácsadói szakma etikai és morális elvárásainak megfelelő magatartás;
- az államhoz/közigazgatáshoz köthető – nem közbeszerzési eljárásban történő – szakmai alapon nyugvó, átlátható tanácsadó kiválasztási folyamat „sürgetése”.

Néhány szót magamról:

1953-ban születtem Budapesten. A közgazdaság-tudományi tanulmányaim után (MKKE) szociológiából szereztem diplomát (ELTE).

Dolgoztam a KSH-ban, az Ipargazdasági Intézetben, majd az ebből alakult Ipargazdasági Kutató és Tanácsadó Kft.-ben (mai neve: IBS Kutató és Tanácsadó Kft.) 1991. évi megalakulás óta folyamatosan ügyvezetőként, és közben néhány évig a Magyar Gazdaságelméleti Intézet Kht. ügyvezetője is voltam.

Az Általános Vállalkozási Főiskola IBS Nemzetközi Üzleti Főiskolába történő beolvadási folyamatában tanácsadóként közreműködtem, majd 2015-től az IBS Oktatási és Kutatási Központjának vezetésében különböző beosztásokban, valamint az IBS-en folyó oktatási tevékenységben veszek részt, ahol többek között a Menedzsment tanácsadás modulnak vagyok a vezetője és oktatom is a tárgyat.

Vállalkozási és cégvezetői tevékenységemet egyfajta tapasztalatszerzési lehetőségnek is tekintem, nem elsősorban munkának, feladatnak.

A vezetési tanácsadási tevékenység során többek között beszállítói tanácsadó, kisvállalkozói tanácsadó, emberi-erőforrásgazdálkodási tanácsadó akkreditációkat szereztem, majd 1996-ban a VTMSZ-ben CMC címet. Öt éven keresztül az MSZH mellett működő 15 fős Magyar Szellemi Tulajdonvédelmi Tanács felkért tagja voltam.